



Permato Formato	and there is a property of a property of	ISION Y DE	SGLOSE DE GASTOS				IEE	
АМО		mo 33 FEDERAL	22 32 33133	1	Γ		TECHA	
EPENDENCIA O ENTIDAD	INSTITUTO ESTATAL	E MA EDUCACIÓN	PARA LOS ADULTOS]				
DLIO SOLICITUD	460 - 41	51 - 462- 463 -]	Γ	DIA MES 20 9	AÑO 201	
NOMBRE	JONAS SANCHEZ FUENTES		NO DE EMPLEADO					
PUESTO	TECNICO DOCENTE 40498				CARGO: TECNICO DOCENTE			
JGAR: MEXICO-CAMPECHE-CALI	KINÍ			J		DOUTE DOCEMIE		
Tipo Vlatico/Gasto	Transporte	Días	5	Tipo de Ga (GO) Ga:		Viático (C) Comb erativos y trab. de		
Тіро	Clave Presupuestal		Periodo	lpriporte	TG		rigen-Destino	
LOCAL	(Terrestre)	11/Septiembr	e/ 2019 al 11/Septiembre/2019	\$180.00	GO	CALVINI, TAX	NKUCHE- CALKINÍ	
-A		On 186	e/2019 al 16/Septiembre/2019		GO		JNKINÍ- CALKINÍ	
			e/ 2019 al 17/Septiembre /2019		GO		UZ EX-HDA- CALK	
			e/ 2019 al 18/Septiembre/2019		GO		JNKINI-CALKINI	
		19/Septiembr	e/ 2019 al 19/Septiembre/2019	\$180.00	GO		KUCHE-CALKINI	
			Pasaje					
federal		Pt	rente y/o autopista		1847		- 100	
		,	Total	6.0	900.00		72 W 12 - 1	
jetivo y/o trabajos a rea			1001	Ψ,	700.00	20		

PRINCIPALES ACTIVIDADES DESARROLLADAS

VERIFICANDO EL AVANCE O LLENADO DEL MATERIAL DIDÁCTICO DE LOS EDUCANDOS DE LA LOCALIDAD DE TANKUCHE.

VISITANDO LOS CIRCULOS DE ESTUDIO DE LOS MAESTROS JUBILADOS DE LA LOCALIDAD DE NUNKINI.

APOYANDO EN LA APLICACIÓN DE EXÁMENES EN LA LOCALIDAD DE SANTA CRUZ EX- HACIENDA.

VISITAS A EDUCANDOS QUE FUERON UCN EN INTERMEDIO PEC PARA QUE SE REINCORPOREN A AVANZADO EN MEVYT EN LA LOCALIDAD DE NUNKINI APOYANDO EN LA APLICACIÓN DE EXÁMENES EN LA LOCALIDAD DE TANKUCHÉ.

DECLARO, BAJO PROTESTA DECIR LA VERDAD, QUE LOS DATOS CONTENIDOS EN ESTE FORMATO SON LOS SOLICITADOS Y MANIFIESTO TENER CONOCIMIENTO DE LAS SANCIONES QUE SE APLICARAN EN CASO CONTRARIO.

El importe que no se compruebe con documentación que reuna requisitos fiscales y no se reintegre la diferencia, el servidor público autoriza a la unidad ejecutora a reportarlo como un ingreso acumulable, en base ala Ley I.S.R. y el impuesto que sea retenido vía nómina. Exceptuando a este norma los recursos otorgados en la partida 37901 Gastos para Operativos y Trabajos de Campo en áreas rurales del Clasificador por Objeto al Gasto.

DESGLOSE DE EROGACIONES COMPROBADAS, NO COMPROBADAS Y REINTEGRO.

GASTO	COMPROBANTE	FOLIO	FECHA	RFC			
UGAR DESTINO				RFC	RAZON SOCIAL	_ :	IMPORTE
ROGACIONES COI	MPROBADAS:						·····
					0.10		\$0.0
O COMBBODADA	1001						\$0.0
O COMPROBADAS EINTEGRO (21)	5: (20)						\$0.0
EINTEGRO (21)							\$0.0
GASTO	COMPROBANTE	507.70	1		OTAL DESTINO		0.0
UGAR DESTINO	COMPROBANTE	FOLIO	FECHA	RFC	RAMO XXXX INITAL		MPORTE
	RATIVOS Y TRABAJOS	DE CAMPO EN A	REAS RURALES	F	ONDO FAETA		
					"OPERADO"		
	SELLOS		11-sep-19			s	180.00
	SELLOS		16-sep-19		2019	ş	180.00
	SELLOS		17-sep-19		2013	\$	180.00
	SELLOS		18-sep-19			s	180.00
	SELLOS		19-sep-19			\$	180.00
\	7-			T	ATAL \$ 900.00		
Δ	0-7		1 1	7	77/	\$	900.00
INFORM		/2	27//1/20	A f o	OR ZA O A A A A A A		
JONDO MICHE	FUENTES)	1/1		\mathcal{H}	ACTIVILLE		
	\ 	MARI	TERNANDEZ UC	LIC. NYDIA HAZEI	A CALVILLO VALDEZ		
NOMBRE Y F	• /		MBRE FIRMA	Сомв	RE Y FIRMA		
(COMISION	ADO _	ADMINISTRATI	O DE LA D.M.		CIPAL 01 CALKINÍ.		

INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACIÓN PARA LOS ADULTOS

Poder Ejeculivo del Estado de Campeche Calle Prolongación Allende, Núm Exterior, sin número, entre Avenida Luis Donaldo Colosio y Privada, Colonia San Rafael. C.F. 24090 San Francisco de Campeche. Campeche.





FORMATO SAIG-01 OFICIO DE COMISIÓN Y SOLICITUD DE VIÁTICOS Y PASAJES

Num. Oficio: IEEA/460/2019

Asunto: Oficio de Comisión y Solicitud de viáticos y pasajes

Fecha: 20/SEPTIEMBRE/2019

C.P. JOSE ANTONIO CHABLE POLANCO JEFE DEL DEPARTAMENTO DE ADMINISTRACIÓN

PRESENTE.

POR MEDIO DEL PRESENTE ME PERMITO COMUNICARLE A USTED DE LA COMISIÓN QUE LLEVARÁ A CABO EL SIGUIENTE. PERSONAL.

-	po Viatico	Transporte	Días	5 días	9			
Tipo	Clave I	Presupuestal		Periodo	Importe	Lu	gar:Origen-Destino	
	Local Terrestre		11/Septiembre,	11/Septiembre/2019 al 11/Septiembre/2019 \$180.00		CALKII	CALKINÍ- TANKUCHE -CALKINÍ	
			16/Septiembre,	/2019 al 16/Septiembre/2019	\$180.00	CALK	INÍ- NUNKINÍ-CALKINÍ	
	<u> </u>		17/Septiembre	/2019 al 17/Septiembre/2019	\$180. 00	CALKINI- S	TA. CRUZ EX- HDACALK	
Federaí			18/Septiembre/2019 al 18/Septiembre/2019		\$180.00	CALKINÍ-NUNKINÍ-CALKINÍ		
			19/Septiembre/	2019 al 19/Septiembre/2019	\$180.00	CALKIN	NI- TANKUCHE -CALKINÍ	
			Puer	nte y/o autopista	\$ -			
				Pasaje	\$ -	TOTAL	\$900.00	
ecio Dólar		RUTA (Origen-De	estino-Orige	CALKINÍ -TANK	UCHE- NUNK	INÍ-STA.CRUZ EX	HDACALKINÍ	
OBJETIVO	Y/O TRABAJOS A R	EALIZAR						

ASIMISMO EL EMPLEADO AL TERMINO DE LA PRESENTE COMISIÓN EN UN PLAZO NO MAYOR A <u>3 DÍAS HÁBILES</u> DEBERÁ RENDIR EL INFORME CORRESPONDIENTE DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS ASI COMO LA COMPROBACIÓN DE LOS GASTOS EFECTUADOS EN LA MISMA.

SIN OTRO PARTICULAR LE ENVÍO UN CORDIAL SALUDO.

LIC. NYDIA HE DELEGADA WENICIPAL 01 CALKINI

INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACIÓN PARA LOS ADULTOS

Poder Ejecutivo del Estado de Campeche

Calle Prolongación Allende, Núm Exterior, sin número, entre Avenida Luis Donaldo Colosio y Privada, Colonia San Ratael. C.P. 24090 San Francisco de Campeche, Campeche.



2019



INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACION PARA LOS ADULTOS

CERT	IFICADO	DE TRAN	ISITO
FECHA:	DIA	MES	AÑO
120112	11	9	2019

ADSCRIPCION: 01	CALKINÍ		
POR MEDIO DEL PRES	SENTE SE AUTORIZA AL C.	JONAS SANCHEZ FUENTES	
		EGÚN INSTRUCCIONES CONFERIDAS EN E	L OFICIO DE
COMISION NUMERO		DE FECHA: 11 AL 17 SEPTIEMBRE DE 20	NONCONSTRUCTION OF SERVICES
	JTOPIZA HELENA CALVILLO VALDEZ	CONFORME JONAS SANCHEZ NJENTES	
CERTIFICO QUE EL C.			
HA PERMANECIDO EN	JONAS SAN	ICHEZ FUENTES	
LIV LEVINIVINECIDO EM	ESTA CIUDAD O LOCALIDAD I	DEL11	DE 2019
S		CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUE	sто
BIBLIO	TECA PUBLICA	, 1	
	NKUCHE	Victus Amila Chan (Chiama !
CALKIN	II, CAMPECHE	Charles Con (ALTONO!
CERTIFICO QUE EL CA	IONAS SANI	CHEZ FUENTES	0 00000
	UDAD O LOCALIDAD D		
, Elminitedibo E	LOCALIDAD L	DELAL16	_DE 2019
SE		CERTIFICA: NOMBRE PIDMA VIDUE	870
ł	I. JUNTA	CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUE	210
	UNICIPAL	- Allendarian de la companya della companya della companya de la companya della c	
	ILÍNKINI		
	ALKINI, EL	IAS BALDOMERO SUAREZ BALAN	<u> </u>
	CAMP.		20 4070 0
	18 - 2021		
CERTIFICO QUE EL C	JONAS SANCI		
HA PERMANECIDO	CIUDAD O LOCALIDAD D	DEL17 / AL17	DE 2019
3		CERTIFICA: NOMBRE, FIRMA Y PUES	ВТО
CONNICA	RIAEIIDAL	4	
	117 _ FY HDA	1/2 / / /	
	UZ - EX HDA.	MertoKantanmax	10 miles
INPIO. CA	LKINI, CAMP. 0 - 2021		
V DEDECT	LANTINI MAV		STA
CERTIFICAMOS CERTIC	DA17 DE SEPTIEMBE	RE DE 2019 SE REINCORPORO A SU L	LICAR DE
	JONAS SANCHEZ FUENTES	SE NEMOCKFORO A SU E	
	^	V	LE E
CERT	THICA THA	CONFORMED	RAMO XX
1)	LATTO OU VIO		FONDO FA
	111111	Date !	"OPEDAS
LIC. NYDIA MEL	ENA CALVILLO VALDEZ	JONAS SANCHEX FUENTES	"OPERAD
DELEGADA MU	NICIPAL 01 CALKINI	NOMBREY FIRMA COMICIONADO	2040
			2019



INSTITUTO ESTATAL DE LA EDUCACION PARA LOS ADULTOS

IFICADO	DE TRAN	ISITO
DIA	MES	AÑO
18	9	2019
	DIA	,,,,,,,

01 CALKINÍ			
PRESENTE SE AUTO	ORIZA AL C. JOI	NAS SANCHEZ FUENTES	
	SEGÚ	N INSTRUCCIONES CONFER	IDAS EN EL OFICIO DE
ERO <u>463 - 464</u>	DE F	ECHA: 18 AL 19 SEPTIEM	IBRE DE 2019
AUTORIZA . MYDIATHETIENALAZIO	GO VALDEZ	JONAS SANCHEZ F	UENTES
Fu ^s Sale	IONAS SANOU		
	O LOCALIDAD DEL		18 DE 2019
	*	CERTIFICA: NOMBRE, FIR	MA Y PUESTO
7.70		SHIII.	
		- Julian	于
THE THEORY OF THE PARTY OF THE	ELIA	S BALDOMERO SUA	REZ BALAM
CAMP:			
2018 - 2021			5 JAN 2000 J
EL C.	JONAS SANCHE	Z FUENTES	
			19 DE 2019
5-72-0-6		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Share		CERTIFICA: NOMBRE, FIRI	MA Y PUESTO
IRLINTECA BURLICA			
		Winter 1 5 mm	n , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
		ci jor Am, ica 1	non Gestience
EL C.	JONAS SANCHEZ	FUENTES	
O EN ESTA CIUDAD (D LOCALIDAD DEL	AL	DE 2019
SELLO		CERTIFICA: NOMBRE FIDA	AA V DUESTO
			IIA I FUESTO
	N=		
			0[0
IEELDIA 10 DE	CERTICURA		
C. JONAS SANCHE	Z EUENTER	_DE 2019 SE REINCORPO	
	a cuentes		RAMO X
C. JONAS SANCHE			
CERT FICA	10	CONFARME	FONDO FA
	ŋ	CONFORME	FONDO FA
) VALDEZ	CONFORME	FONDO FA "OPERAL JENTES 2019
	PRESENTE SE AUTO ERO 463 - 464 AUTORIZA AUTORIZA AUTORIZA AUTORIZA AUTORIZA AUTORIZA CIUDAD SELLO H. JUNTA MUNICIPAL NUNKINI, CALKINI, CAMP. 2018 - 2021 EL C. OO EN SELLO BLIOTECA PUBLICA TANKUCHE CALKINI, CAMPECHE EL C. OO EN ESTA CIUDAD O SELLO SELLO	PRESENTE SE AUTORIZA AL C. SEGÚ ERO 463 - 464 DE FE AUTORIZA NYDIA BELLENA BACON BO VALDEZ EL JONAS SANCHE DI LA CIUDAD O LOCALIDAD DEL SEL O H. JUNTA MUNICIPAL NUNKINI, CALKINI, CALKINI, CALKINI, CAMP. 2048 - 2021 EL C. DO EN GIDAD O LOCALIDAD DEL S EL C. JONAS SANCHE CALKINI, CAMPECHE EL C. JONAS SANCHEZ O EN ESTA CIUDAD O LOCALIDAD DEL S EL L O EL L O EL L DIA 19 DE SEPTIEMBRE	PRESENTE SE AUTORIZA AL C. ERO 463 - 464 DE FECHA: 18 AL 19 SEPTIEM AUTORIZA AUTORIZA AUTORIZA DE FECHA: 18 AL 19 SEPTIEM COMFORM